

菏泽火车站9月底前投入使用

将新增电梯、空调等设施,最高聚集人数达到2000人

本报菏泽4月3日讯(记者董梦婕) 2日,记者从菏泽市发改委获悉,火车站改造工程快速推进,预计今年9月底前全部投入使用。

按照市委、市政府提出的菏泽火车站年内尽快竣工使用的要求,今年以来,市发展改革委密切与菏泽火车站建设指挥部的合作,加强与市规划

局、城乡建设局、住房保障和房产管理局、邮政局等市直有关部门和市经济开发区的沟通联系,每周坚持现场调度与电话调度相结合,关键时期坚持每天多次调度,协同推进道路硬化、房屋拆迁等工作,努力为火车站改造创造良好环境,积极推进工程建设。

至3月底,菏泽火车站客运

设施升级改造工程施工累计完成投资2.86亿元,已经完成了1.98万平方米的风雨棚、12米宽的旅客进站天桥、6米宽的行包地道、550米长1.25米高的旅客站台以及站房主体等工程,并新增了铁路股道,其中旅客进站天桥、站台、风雨棚等已经在2014年春运前启用,初步改善了菏泽火车站面貌。

目前,菏泽火车站正在进行旅客出站地道、站前高架桥、站房屋顶钢架及墙体等方面的施工。工程预计于第三季度全部完工,建成后,菏泽站将新增电梯、空调、电子监控及信息发布设备、自动售/取票机等设施,自动化、现代化水平将明显提高,最高聚集人数将达到2000人。

鄄城县地税局

全力为小微企业发展提供服务

本报鄄城4月3日讯(记者 陈晨 通讯员 肖勇) 为确保国务院扶持小微企业发展的一揽子措施和政策的有效落实,鄄城县地税局以全国第23个税收宣传月为契机,在全县范围内开展“促进小微企业发展政策宣传周”活动,全力为小微企业发展提供服务。

一、精心准备。精心梳理了促进小微企业发展的各项地方税收政策,印制成小微企业税收优惠政策宣传册300册,宣传单1000份,制作了税收优惠政策宣传板,为活动的开展做好前期准备。

二、加强宣传。积极组织各业务科室人员深入到各小微企业,向纳税人宣传认定标准以及税收优惠政策,明确审批程序及报送有关涉税资料,让纳税人充分了解税收优惠政策的适用范围、条件和对象。

三、积极帮扶。全面了解全县小微企业真实情况,分析在经营、财务、税收方面的实际困难,积极开展纳税辅导,帮助小微企业完善企业财务核算制度,助力小微企业健康快速发展。

安利大中华总裁 颜志荣再获殊荣

4月2日上午,北京市政府举行2011-2013年度“长城友谊奖”颁奖仪式。马来西亚华人安利大中华总裁颜志荣等15位各行业外国专家获此殊荣。北京市市长王安顺出席了颁奖仪式,并为15位获奖专家颁奖。

安利大中华总裁颜志荣也正是因为安利公司在促进北京经济社会发展、公益事业建设等方面的突出贡献而受到表彰。在颜志荣的领导下,安利北京志愿者协会于2003年12月4日成立,截至目前,注册志愿者已达3520人,累计开展公益项目1600余项,志愿服务超过17万小时,已在北京华信医院平安之家、宣武培智学校等近20家长期志愿服务基地定期开展服务,为北京奥运会、园博园等重大活动提供志愿服务。颜志荣连续六年推动安利公司支持北京一项具有悠久历史和较大国际影响力的品牌赛事“北京国际长跑节”。在他的推动下,成立于1997年的安利北京分公司也先后设立9家直营店铺,自开业至今累计纳税达8.4亿元人民币,且多次荣获“年度纳税先进单位”“纳税信用A级企业”等荣誉。

此前,颜志荣还曾因安利公司对上海经济发展作出的突出贡献,于2010年荣获上海市政府授予外籍人士的最高奖项“上海市白玉兰纪念奖”,且于2012年荣获“广州市荣誉市民”称号。

娇艳牡丹 街头绽放

3日,细心的市民会发现,中华路、人民路等道路两旁绿化带里的牡丹已经花开争艳,粉色、白色、红色……一朵朵牡丹花绚丽多姿,为花城又添加了一道亮丽的风景。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



“我是‘小红帽’我骄傲”

记者走进菏泽汽车总站,探访一线“小红帽”的一天

本报菏泽4月3日讯(记者 邓兴宇) “麻烦你帮我抱下孩子,我着急去趟洗手间。”2日下午,一位市民将睡着的孩子交到“小红帽”王晶手中就放心地离去,等她回来,孩子还在王晶的怀抱中熟睡。在菏泽汽车总站,这是很常见的一幕。

31岁的郁艳丽是菏泽汽车总站“小红帽”爱心服务队一员,从2003年成立队伍至今,她已经在平凡的岗位上坚守了11个年头。为了早晨五点多之前到岗,她四点多就起床,简单洗刷后便匆匆来到站上,微笑着为乘坐五点四十的首发车旅客服务。“帮、扶、送、导乘导购、解疑释惑、为旅客倒水,小红帽的工作是繁琐的,每天能帮助到旅客,旅客的一声‘谢’就是对我最大的认可。”11年间,“小红帽”爱心服务队已经换过三班人马,郁艳丽也从最早的一名队员作到现在的“小红帽”服务队队长。

“当穿上蓝色制服,戴上红色帽子的那一刻,我感觉真的很自豪、很光荣。”原来在检票口工作的王晶2013年主动提出申请,加入了“小红帽”服务队。“捡钱包寻到失主,帮助旅客照看孩子,这些都是发生在车站经常发生的小事,我们发自内心的服务能给乘客旅途中带来温暖才是最大的快乐。”

“小红帽”爱心服务队现有队员10名,平均年龄25岁。近年来,小红帽服务队为旅客做好事5000多件,收到表扬信700多封,锦旗60多面,这些成绩足以



“小红帽”每天微笑着导乘导购、解疑释惑、为旅客倒水。 本报记者 邓兴宇 摄

见证她们是文明窗口的花朵,站党委书记马廷江这样评价播撒爱心的使者。”菏泽汽车总站

第一太平戴维斯强势进驻菏泽万家新城

强强联手 万家新城将成为菏泽老城商业价值发展引擎

目前,随着菏泽市强力推进招商引资和大项目建设,一些国内和国际知名企业纷纷进驻菏泽。

作为菏泽老城中心代表项目70万平米全生活城市综合体万家新城,目前引入了世界顶级商业运营公司——英国第一太平戴维斯。

对普通民众来讲,第一太平戴维斯的名字可能稍显陌生,但对业内人士来讲,却是一个响当当的名号。作为国际领先的房地产商业服务供应商,第一太平戴维斯已经走过159年的光辉历程,是名符其实的“百年老店”,已经连续十一年在世界房地产相关业务排名第一。目前,该公司在全球拥有500家办事处及

联营机构,20000名员工,遍布美国、欧洲、亚太区、非洲及中东。

作为首家以外资公司身份进入中国市场的顶级房地产业务管理服务团队,第一太平戴维斯已先后在北京、上海、广州、杭州、成都等城市展开业务,目前在管理着超过1.41亿平米,300多个项目的物业。北京西单、上海来福士广场、天津于家堡金融区、澳门威尼斯人等重点商业街综合项目都是出自该公司的杰作,无不取得巨大成功。第一太平戴维斯凭借其丰富的国际经验及敏锐的市场洞察力,成为行业内毋庸置疑的领导者。

万家新城,作为占据菏泽城市黄金位置的城市综合体项目,东、

南两侧分别与青年路、中华路为邻,有着得天独厚的巨大地段优势,接近20万平方米体量的商业面积,包罗餐饮、休闲、娱乐、健身、商务、购物等多种功能,其中,万秀街将被打造为菏泽首席体验式商业步行街。不久的将来,万家新城会成为菏泽新的世界生活方式中心。

如何塑造与提升商铺的商业价值,是万家新城建设者们考虑的头等大事,此次与第一太平戴维斯强强联合,旨在通过注入全球顶尖的商业运营体系、一流的专业团队以及国际最先进的管理模式,为万家新城的商业运营保驾护航,引领万家新城商业的强劲升值及城市商业的升级换代。

